

# 今日长子

JIN RI ZHANG ZI



主办单位：县融媒体中心  
内部资料 免费交流  
中共长子县委机关刊物

2020年12月16日  
总1683期  
报头题字：

## 韩春霖深入南陈乡 横水 王峪调研

本报讯 12月11日，市委副书记、县委书记韩春霖深入南陈乡，宣讲党的十九届五中全会精神，就农业发展、文旅开发、脱贫攻坚、安全生产等工作进行调研。韩春霖先后深入南陈村温氏养殖种猪场、南庄村晋晋农牧有限公司等地，听取了种猪养殖基地和黑猪繁育基地建设情况介绍，了解了养殖规模、市场销售来发展规划、带动贫困户增收等情况。他强调，要科学、高效、先进的养殖模式，发挥龙头企业的作用，向标准化、规范化、现代化方向发展；要树立新理念，提质增效，在延伸产业链、增加附加值上下推动全县畜牧业高质量发展。

在沁6集气站，韩春霖听取相关负责人关于煤层气开采工艺流程介绍，详细了解了安全生产措施落实情况，并指出，要严格落实安全生产主体责任，及时排查、输气等各环节的隐患，坚守安全防线，强化安全管理，坚决杜绝安全生产事故发生。

在康养小镇庞庄村、金山银山风景道和木化石公园，韩春霖详细了解了文旅产业发展和前景规划情况。他指出，要科学规划、系统打造文旅项目，提升文旅产业效益；要落实省委、省政府发展药茶产业的重大部署，发展连翘茶产业，进一步拓展文旅内涵，推动融合。

在城阳敬老院以“老有所养，老有所乐”为目标，以集中供养方式解决特困五保老人的生活问题。韩春霖了解了敬老院基本情况，并指出，要做实做细做好各项服务，严把食品安全关，完善登记台账，确保饮食安全，老人吃的放心、住的舒心。

韩春霖还看望了城阳村贫困户宋先果，详细了解其生活情况、家庭收入及相关扶贫政策落实等情况，并指出，要加强劳动技能培训，激发内生动力，拓宽产业渠道，确保贫困户收入增加、长期脱贫。

在南陈乡班子成员和部分乡村干部、直派书记、工作队参加的座谈会上，韩春霖强调，要认真学习党的十九届五中全会精神，深刻领悟核心要义，准确把握精神实质。要提高农业质量效益和竞争力，促进一二三产融合发展。要立足新发展阶段，努力各级领导干部的“七种能力”，发现问题，分析问

题，解决问题，为基层群众排忧解难，扎实做好群众工作。要按照省委“四高两同步”总体思路和要求，结合我省“十四五”转型出雏型的重要阶段性战略目标，围绕我市建设省域副中心城市的目标定位，认真做好项目建设、脱贫攻坚、护林防火、安全稳定等年尽岁尾各项工作。

市委副书记石凌雁一同调研。

12月13日，市委副书记、县委书记韩春霖先后深入横水林区管理中心、王峪景区管理中心，宣讲党的十九届五中全会精神，就基层党建、农业产业发展、文旅开发、脱贫攻坚、护林防火等工作进行调研。

横水林区管理中心致力发展全域旅游，持续开发了岭底风景道、麦王民俗村、红色小平头、抗日县政府旧址及红色南沟庄等景点。韩春霖指出，要因地制宜，立足发鸠山文化资源独特优势，挖掘文旅资源，科学规划文旅项目和旅游线路，完善基础设施，推进自然风光、红色文化、特色乡村有机融合，丰富文旅形式，拓展文旅内涵。

横水林区中药材产业园集收购、加工、存储、销售于一体，已开始试生产连翘茶、黄芩茶、酸枣叶茶等药茶。韩春霖详细了解了园区规模、药茶品质、市场价格和效益等情况，并指出，要发挥中药材龙头企业的作用，通过深加工、精加工，延伸产业链，提升农业的质量和效益，促进一二三产融合发展。

小坪头村在易地扶贫搬迁的同时，因地制宜发展乡村旅游和小杂粮种植加工。在贫困户宋何贵家，韩春霖了解了其居住条件、生产生活和帮扶政策落实情况，并指出，要精准帮扶，切实提高贫困群众的增收致富能力，不断巩固脱贫攻坚成果。

韩春霖还先后查看了横水护林防火监控平台、农村供水应急水源及周边环境整治工程进展情况，并强调，要坚决克服侥幸心理和麻痹思想，压实责任，落实各项防范措施，全力以赴抓好森林防火工作；要加快农

村供水应急水源工程建设，保证质量和安全，倒排工期，确保早日投入使用。

王峪景区管理中心积极打造寺头村甘泉公园、王村“桃花烟”游园，恢复太岳军区卫生部、后方医院常峪村旧址，改造常峪村党群服务中心，规划太岳军区后方医院红色教育展馆，丰富红色文化内涵。韩春霖指出，要将红色文化融入基层党建，提高基层党组织的战斗力和凝聚力；要以山水资源为依托，以挖掘红色文化资源为特色，规划好旅游线路，打造好文旅品牌。

韩春霖深入田家沟向阳沟合作社和后沟易地搬迁安置点，了解了产业扶贫和易地搬迁工作。在寺头村，韩春霖看望了贫困户赵银枝、王长成，详细了解贫困户的生产生活情况、家庭收入、帮扶措施和扶贫政策落实情况，并指出，要认真落实健康扶贫、教育扶贫、产业扶贫等相关政策，激发内生动力，确保贫困群众稳定脱贫。

韩春霖还深入远景风电石哲风电场升压站，详细了解了升压站运行、各风机运行、发电量、企业效益和安全生产等情况。

先后在横水林区管理中心、王峪景区管理中心班子成员和部分乡村干部、直派书记、驻村工作队参加的座谈会上，韩春霖强调，要认真学习贯彻党的十九届五中全会精神，学深悟透，学以致用，扎实做好农业农村工作，推进乡村振兴。要努力提升各级领导干部的“七种能力”，发挥乡村带头人引领作用，直面和解决基层难题，更好地服务基层、服务群众。要按照省委“四高两同步”总体思路和要求，结合我省“十四五”转型出雏型的重要阶段性战略目标，围绕我市建设省域副中心城市的目标定位，切实做好脱贫攻坚、护林防火、安全稳定等年尽岁尾各项工作，认真谋划“十四五”工作。市委副书记石凌雁一同调研。

牛婷 刘峰 瑞杰

## 深入学习宣传贯彻党的十九届五中全会精神

## 我县组织收听看全省重点工作部署电视电话会

本报讯 12月14日，我县在政府五楼分会场组织收看全省重点工作部署电视电话会。市委副书记、县委书记韩春霖，县委副书记、县长赵永进，县常委、常务副史宇荣，副县长杜树青、刘爱红、李晋平、胡红星，政府张宇锋及相关单位负责人参加收听收看。

会议对一二三产业和建筑业、外贸外资、文化旅游等重点工作进行安排部署。

会议强调，一要细化分解任务。坚持目标导向、结构，按照重点工作部署，要结合实际，进行细化分类大力推进落实。二要壮大市场主体。把大力培育市场主体作为我省现阶段及今后相当长一段时间内经济发展的主抓手，聚焦产业、企业和企业家，统筹推进一二三产业发展，积极推动大中小企业健康发展，让各类市场主体活力充分涌流，为转型发展提供强有力支撑。三

要协同两侧发力。坚持以供给侧结构性改革为主线，从需求侧着眼、从供给侧发力，既要抓供给侧，提高供给质量，更好满足市场需求，又要抓需求侧，为供给侧拓展市场，增强经济内生动力。四要落实具体措施。经济社会发展各项工作来不得半点虚假，要研究落实各项工作举措，出具体的招、真招实招管用的招，把各项部署要求落到实处。五要强化政策支持。要下大力气抓好各项重点工作，发挥好企业主体作用和政府主导作用，为产业发展和企业生产创新活动提供体系完备、功能齐全、优质高效的服务。六要加强监测调度。加强经济运行分析研究，强化经济运行调度和调节，确保各部门把工作抓紧抓实抓到位，确保工作措施具有针对性、指导性、有效性。

会议强调，要认真对照全年经济社会发展目标，对

照“十三五”规划目标任务，对照决胜全面建成小康社会和决战脱贫攻坚，全面梳理检点工作进度，全力以赴往前赶，争取最好的结果，特别是约束性指标和硬性任务必须不折不扣确保完成。要扎实做好年末岁尾安全生产和社会稳定工作，层层压实责任，加强对安全生产形势和社会稳定风险的分析研判，深入一线排查隐患、消除风险、化解矛盾、解决问题，确保安全生产形势持续好转、社会大局稳定。

省电视电话会结束后，杨勤荣市长部署全市重点工作。之后，韩春霖就全县重点工作再检点。要求认真学习贯彻省市会议精神，对照目标任务，查缺补漏，力争完成各项指标。主动对接省市相关部门，谋划明年重点工作，细化工作措施，确保“十三五”收官，“十四五”开好局、开门红。

马赛 喻俊

## 县政府召开党组会议和第五十二次常务会议

本报讯 12月11日，县政府先后在政府二楼会议室召开党组会议和第五十二次常务会议，学习习近平总书记关于总体国家安全观的重要论述，《习近平谈治政改》第三卷第四专题《坚持人民为中心》及重点

点全面准确认识当前形势，努力完成今年经济社会目标任务》等内容。研究了下放行政审批项目权

2020年农作物秸秆综合利用和杜绝露天焚烧秸秆

方案》等相关事项，传达贯彻省市委《关于进一步健全安全生产领域监管工作的通知》，相关要求和市和省

会议要求，要对照重点文章《全面准确认识当前形势，努力完成今年经济社会发展目标任务》，强化收官意

识、交账意识，结合各自分工，统筹抓好常态化疫情防控和经济社会发展各项工作。确保完成中央和省

会议强调，要对照重点文章《全面准确认识当前形势，努力完成今年经济社会发展目标任务》，强化收官意

识、交账意识，结合各自分工，统筹抓好常态化疫情防控和经济社会发展各项工作。确保完成中央和省

会议要求，要时刻坚持以人民为中心，牢记初心和使命，把人民对美好生活的向往作为奋斗目标，始终坚

持人民立场，践行群众路线，切实解决好事关群众利益的

各项民生实事，努力做到习总书记提出的“我将无我，不负人民”。

会议要求，要对照重点文章《全面准确认识当前形势，努力完成今年经济社会发展目标任务》，强化收官意

识、交账意识，结合各自分工，统筹抓好常态化疫情防控和经济社会发展各项工作。确保完成中央和省

会议要求，要对照重点文章《全面准确认识当前形势，努力完成今年经济社会发展目标任务》，强化收官意

识、交账意识，结合各自分工，统筹抓好常态化疫情防控和经济社会发展各项工作。确保完成中央和省